
 

ATA DA REUNIÃO DE 03/01/2017 

ABERTURA 

ATA Nº 18/2017 

Aos três dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezassete, na Sede Social da Casa do Sport Lisboa e 
Benfica na Covilhã, pelas vinte e uma horas e quinze minutos, realizou-se a reunião ordinária sob a 
presidência de Carlos Serra, estando presentes os Vices- Presidentes; António Sousa, Daniel Trindade, 
Rui Carapito, João Poeta, Guilherme Almeida e Paulo Ramos, assim como o Pedro Gaspar da Comissão 
de Imagem e Comunicação. 

Foi aberta a reunião; 

-Foi lida e aprovada a ata da reunião nº 17 de 19/12/2016. 

-Foi lida a correspondência recebida e enviada.  

-Decidiu-se marcar mais um jantar Tertúlia associativa para apresentação do hino e do site da Casa para 
o dia 27 de Janeiro de 2017, a realizar pelas 20 horas no Salão Multiusos do Académico dos Penedos 
Altos. 

-O Presidente colocou à discussão o pedido de empréstimo financeiro de 50.00,00 euros para fazer face 
às despesas necessárias à implantação da nova Sede da Casa do Sport Lisboa e Benfica na Covilhã na 
Real Fábrica da Covilhã 

Foram apresentados os respetivos orçamentos, quer para a requalificação do espaço quer mesmo para 
a implantação da nova imagem que o Sport Lisboa e Benfica coloca em todas as suas casas como 
obrigatoriedade para implantar a bilhética do seu estádio, dos comboios Benfica e a loja de produtos 
marchandaising do Sport Lisboa e Benfica e da Casa na Covilhã, assim como a abertura do Restaurante 
Snack-bar. 

Depois de várias intervenções foi a proposta aprovada por unanimidade. 

Ficou também decidido quais os membros dos Órgãos Sociais que irão assinar o pedido de empréstimo 
financeiro a ser solicitado nos Bancos: 

Presidente da Direção-Carlos Manuel Serra Pires, o Vice-Presidente-António José Duarte Sousa. 

Relator do Conselho Fiscal-Jorge Manuel Duarte Sousa. 

Nestes termos, irá a proposta da Direção ser enviada para discussão no Plenário dos Órgãos Sociais. 

-De acordo com o solicitado pelo Sr. Presidente da Mesa da Assembleia Geral, foi marcado o Plenário 
dos Órgãos Sociais da Casa do Sport Lisboa e Benfica na Covilhã para o próximo dia 25 de Janeiro de 
2017 pelas 21 horas na sua Sede Social, com a seguinte Ordem de Trabalhos: 

1.) Apresentação, discussão e votação do Projeto de Implantação da nova Casa do Sport Lisboa e Benfica 
na Covilhã e do respetivo empréstimo financeiro. 

2.) Apresentação dos Projetos das Campanhas: 

a) 1.000 Novos Sócios até 31 de dezembro de 2017 

b) Sócios Fundadores da nova Casa do SLB na Real Fábrica da Covilhã 

c) Projeto Empresas 

 



 

3.) Outros assuntos 

- Foi decidido no âmbito da Campanha de Novos Sócios isentar em 50% o valor da joia a pagar até 
31/12/2017, para despesas administrativas e respetivo cartão ficando neste período. 

APROVAÇÃO EM MINUTA 

Os assuntos constantes da presente ata foram aprovados em minuta para efeitos de execução imediata. 

ENCERRAMENTO 

Pelas 23 horas e 45 minutos verificando-se não haver mais assuntos a tratar, foi pelo Presidente 
declarada encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata. 

 

A Direção 

 

 

 


